

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL GALAȚI**  
**UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ**  
**COMUNA LIEȘTI**  
**CONSILIUL LOCAL**

**Proces - Verbal**

Încheiat azi 19.04.2023, ora 16,00, la ședința extraordinară convocată de îndată a C.L. Liești.

Sunt prezenți în sala de ședințe, un număr de 13 consilieri, dintre care doi participă online. Lipsesc motivat: Milășcu Daniel, Sândică Costică .

Participă online un număr de 4 consilieri.

. Dl. Radu Vasile Munteanu, președintele de ședință, verifică prezenta online a consilierilor, constata ca au confirmat un număr de 4 consilieri. Se constată îndeplinirea cvorumului, se consemnează în registrul de prezentă și se declară ședința deschisă.

Președintele de ședință dă citire la proiectul ordinii de zi :

**I.PROIECTE DE HOTĂRÂRI privind:**

1. aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții "EXTINDERE REȚEA DE APA SI CANALIZARE IN COMUNA LIESTI, JUDEȚUL GALATI"

2. aprobarea înființării unui cabinet medical școlar în cadrul Școlii Gimnaziale nr. 1 din comuna Liești, jud. Galați

Nu sunt alte propuneri de completare a ordinii de zi.

Cu vot unanim, ordinea zi este aprobată. Se trece la dezbateri.

Comisiile de specialitate depun rapoartele cu aviz favorabil pentru toate proiectele de hotărâre.

**1. aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiții "EXTINDERE REȚEA DE APA SI CANALIZARE IN COMUNA LIESTI, JUDEȚUL GALATI"**

Dl. Primar : indicatorii tehnico - economici ai obiectivului de investiții după cum urmează:

- Valoarea totală a investiției: 11.092.915,15 lei (cu TVA) din care:
- Buget de stat: 10.408.213,15 lei (cu TVA)
- Buget local: 684.702,00 lei (cu TVA)

In Studiul de fezabilitate se regăsesc străzile care vor face obiectul extinderii rețelei, ca urmare a asfaltării acestora.

Trebuie amintit că proiectul de investiție a fost depus pe PNRR/2022/C1, componenta 1 – Managementul apei – Investiția I.1 – Extinderea sistemelor de apă și canalizare în aglomerări mai mari de 2000 de locuri echivalenți, prioritizate prin Planul accelerat de conformare cu directivele europene.

Acolo valoarea totală a proiectului 9.340.040,00 Lei fără TVA sau 11.114.600 lei inclusiv TVA, din care fonduri nerambursabile 6.474.524,00 Lei fără TVA, iar contribuția beneficiarului din bugetul local este de 2.865.516,00 Lei fără

TVA, sau 3.409.964,04 lei cu TVA.

După cum se observă, la finanțarea pe PNI Anghel Saligny, aportul de la bugetul local e de 684.702,00 lei (cu TVA), rezultând o economie pentru bugetul local de 2.725.265 lei.

Nu sunt înscrieri la cuvânt.

Se supune la vot și se aprobă unanim.

## **2. aprobarea înființării unui cabinet medical școlar în cadrul Școlii Gimnaziale nr. 1 din comuna Liești, jud. Galați**

Dl. Primar: cu adresa nr. 5528/18.04.2023 a Direcției de Sănătate Publică a Județului Galați prin suntem informați despre bugetarea unui post de asistent medical școlar;

Mai avem un cabinet la Școala 4, deci vom acoperi necesarul. Vom suporta costurile menționate în materialul de ședință. Asistentul medical va fi plătit de DSP Galați.

Nu mai sunt înscrieri la cuvânt.

Se supune la vot și se aprobă unanim.

Dl. Primar anunță că până se așteaptă documente pentru o nouă ședință, peste câteva zile și roagă consiliul să dea curs invitației de participare la ședință, pentru a se asigura cvorumul.

Președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Radu Vasile MUNTEANU

SECRETAR GENERAL

Vasile AVADANEI